

**MØDEDATO**

7. december 2020 kl. 18.30-20.30

DATO

20. november 2020

STED

Kr. Helsinge Skole

INDHOLDSFORTEGNELSE

Fællesbestyrelse dagsorden

DELTAGERE:

Forældrevalgte: Michael Ahrenkiel (Formand), Tina Bonnie Jacobsen (Næstformand), Kristina Stegemann Nielsen (bestyrelsesmedlem - Børnehuset), Stina Nygaard Andersen (bestyrelsesmedlem - børnehus), Simone Sølund Jensen (bestyrelsesmedlem - skole), Jannie Lyngholm (suppleant - Børnehuset)

Medarbejderrepræsentanter: Karin Kristiansen (medarbejderrepræsentant - Børnehuset), Karen Elkjær Andersen (medarbejderrepræsentant - skolen)

Ledelsesrepræsentanter: Britha Larsen (ledelsesrepræsentant - SFO og Børnehus), Vibeke Johansen (Ledelsesrepræsentant - skole), Trine Hjortebjærg Mortensen (Skoleleder) (skolens ledelse fungerer som sekretærer for bestyrelsen og har ingen stemmeret)

Elevrepræsentanter: Maya & Alex

Repræsentant fra det lokale foreningsliv: Henriette Hald

Fraværende: Maya og Jannie

1. Godkendelse af referat fra sidst (5 min.):

Godkendt

2. Mødestruktur (5 min.):

Vi skal holde os til dagsordenen. Mere fokus på Børnehuset. Ingen "store ting" under evt. Vi taler problemstillinger - ikke problemløsning. Det står ledelsen for.

3. Nyt fra Elevrådet (5 min.):

Elevrådet arbejder videre med "Hytten"; materialer og budget. Der er bestilt en skaterrampe og basketnet. Boden holder lukket grundet Corona restriktioner

4. Nyt fra Børnehuset (30 min.): Kostpolitik

- Udsat

5. Få det nu fikset puljen (15 min.) - Debatpunkt:

Jens fra "Få det fikset puljen"/"Forny din by" for Kirke Helsinge fortalte om deres projekter, To af deres punkter/ønsker vedrører skolen;

- Skaterbane
- Multibane (10 x 20m)

Skolen skal påtage sig ejerskabet af multibane og skaterbane - vedligeholdelse samt lægge plads til det.

Skaterbanen skal samles/laves - evt. med elever

Derudover arbejdes der på

- Klatrenet på aktivitetspladsen (lokalrådets projekt)

Kontakt

Sagsansvarlig:
Trine Hjortebjærg Mortensen
Kr. Helsinge Skole

Telefon, direkte: 59 53 52 11

Kalundborg Kommune
Skolevej 13
4281 Gørlev

Projektet skal være færdig i 2022. Vi skal give svar inden uge 3 i januar, da man skal arbejde videre med forslagene.

Kirke Helsing skole og børnehus får 250.000,- til anlæg fra "Få det fikset puljen"

Der er ønsker om

- Musiklokale
- "Ude klasselokalet"
- Legeplads v/Børnehuset
- Legeplads - indskoling/SFO

Ide; at bruge penge på at flytte legestativet fra den store gård til den lille gård?
Flytte ting fra de røde værksteder til andre steder på skolen, så vi kan bruge noget af det røde værksted i den store skolegård.

Mange af Børnehuset legeredskaber på legepladsen er rådne og skal tages ned.

Vi laver en prioriteringsliste med økonomi

Til næste gang;

Hvor skal uderummet være?

Må/kan vi flytte klatrestativet?

Hvad ønsker børnehaven? Hvad koster det?

6. **Økonomi - Orienteringspunkt (10 min.):**

Trine gennemgik økonomien

7. **Kort orientering om bestyrelseskurset der blev afholdt d.17/11 2020 (5 min.):**

Det var godt at få frisket op, hvad man skal, kan og bør på et bestyrelsesmøde. Talte om kommunikation; punkterne på et bestyrelsesmøde er på et "højere niveau" ikke enkeltsager/elevsager, samt vigtigheden af at få spredt de gode fortællinger.

8. **Corona - Orienteringspunkt (10 min.):**

Orientering vedr. Covid 19. Vi får vejledning fra Rådhuset, som har oprettet en hotline til institutionerne.

Vedr. ændring af elevernes adfærd (særligt i de store klasser): Det er "træning" der virker - ikke det vi skriver. Måske bestyrelsen/forældrerepræsentanterne skal lave "en opsang" - så alle elever husker at spritte/vaske hænder og holde afstand?

Forældrene opfordres til at bære mundbind i Børnehuset.

Forslag der blev drøftet: Kan man lave "Corona-ansvarlige" elever i klasserne, som hjælper de andre på rette vej...?

Give en gevinst til de klasser, som overholder reglerne?

9. **Debatpunkt (25 min.):** Principper (skole og børnehave):

- a. Arbejdet med informationsfolder - hvor langt er vi i processen (PR udvalget arbejder med udkast)

- b. Antimobbepprincipperne.
- udsættes

10. Orientering fra (5 min.)

- a. Elevrådet:
 -
- b. Fællesbestyrelsen:
 -
- c. Børnehaven og vuggestue:

Flagstangen ønskes flyttet. Flaget kommer ind i træerne

- d. Skole:

Der er kommet nye døre og vinduer i den ene fløj. Lokale 7 er ryddet og der er lagt nyt gulv og resten af lokalet renoveres.

Lucia og kirkegang er aflyst

- e. Skoleledelsen:

Punktet kan evt. udgå fremadrettet?

11. Evt. (5 min.)

Der ønskes julebelysning i skolegården og ved børnehuset

Der ønskes et arbejds møde i januar, hvor udvalgene får styr på strukturen og prioriteringen.

Kommende punkter:

1. Status på projekter:

- a. Principper
- b. Fremtid/nyt fra udvalg: Der er nedsat 3 udvalg (PR, kreative rum og sociale arr.) I **PR** udvalget sidder: Karen (lærer), Simone (forælder), Karin (pædagog-Børnehuset) & Alex (elev), **Kreative rum** udvalget er: Simone (forælder), Kristoffer (AKT), og i **sociale arr.** Er: Henriette (forælder), Kristoffer (AKT), samt Tina R.(lærer).
- c. **Skal vi have en profil?** (læsebånd, skolestyrken el. lign)
- d. **Trafikken ved skolen – ensretning?**
- e. **Hjelpåbud i forhold rulleskøjter og løbehjul**
- f. **Arbejdsdagen; dato og indhold**
- g. **Hvad skal der ske i tidsrummet 8.00 – 8.20:** Morgen "tjek ind" – afventer Corona

- Punkterne fremskrives på fremadrettede dagsordner.

Datoer for møder i skoleåret 2020-2021: 19/1 2021, 23/2 2021, 25/3 2021, 26/4 2021, 18/5 2021, 14/6 2021.

Møderne afholdes kl.18.30-20.30.

Husk at kontakte formand, eller skoleleder, såfremt du ønsker punkter på dagsordenen.

Punkter til næste møde

Få det nu fikset puljen (både vores egen og lokalrådets)

Debatpunkt vedr. principper og informationsfolder

Forretningsgangen/beslutningsprocessen – hvilket projekt prioriterer vi? Tingene skal gøres færdige.